
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Μαζική παράσταση στα Δικαστήρια Θεσ/νίκης, την Τετάρτη 16-5, 1.30μ.μ., μαζί
με το διωκόμενο για τους πλειστηριασμούς μέλος του ΣΥ.Σ.Θ.

Νέα ήθη και έθιμα (και) στην πόλη μας: Κάθε Τετάρτη το εμπορικό κέντρο της πόλης είναι γεμάτο κόσμο!
Όχι βέβαια από υποψήφιους πελάτες των καταστημάτων και επιχειρήσεων, καθώς η “ανάπτυξη” της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ (όπως και των προηγούμενων) στερεί στην κοινωνική πλειοψηφία κάθε τέτοια
δυνατότητα. Από εκατοντάδες αστυνομικούς είναι γεμάτο το κέντρο, με μπλε ή πράσινη στολή (και
πολιτικά οι ασφαλίτες) και εξοπλισμένους με καθετί αναγκαίο (ασπίδες, γκλομπς, χημικά κ.ά.) για να
νιώθουν ασφαλείς (όχι βέβαια οι εργαζόμενοι ή οι συνταξιούχοι αλλά) οι τραπεζίτες, τα τσιράκια τους οι
μεγαλοσυμβολαιογράφοι και κάθε αρπακτικό. Και για ακόμη μεγαλύτερη ασφάλεια των κάθε είδους
λαμόγιων, τώρα απαγόρευση εισόδου για τους “συνήθεις ύποπτους” των κοινωνικών αγώνων και στα
δικαστήρια, υπουργεία, τράπεζες κλπ.

Την Τετάρτη 9 Μάη όχι μόνο μετατράπηκε σε αστυνομοκρατούμενη περιοχή το κέντρο της Θεσσαλονίκης,
σε φρούριο τα συμβολαιογραφικά (απροσπέλαστα ακόμη και γι αυτούς που χάνουν την περιουσία τους) και
σε εντολοδόχους του/της κάθε συμβολαιογράφου οι επικεφαλής της αστυνομίας, αλλά για πρώτη φορά
απαγόρευσαν και την είσοδο στα (κατάμεστα από διμοιρίες των ΜΑΤ) Δικαστήρια (ακόμη και με την
επίδειξη ταυτότητας) σε όσους/ες κρίνονταν ύποπτοι για το “έγκλημα” της αλληλεγγύης και
συμπαράταξης με διωκόμενο για τη δράση του κατά των πλειστηριασμών μέλος του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ.

Είναι προφανές ότι μια στάση των αστυνομικών και δικαστικών αρχών δεν θα υπήρχε χωρίς την κάλυψη
και κυρίως την ύπαρξη σχετικών κυβερνητικών εντολών. Ο Κοντονής, ο Τόσκας και όλη η
κυβέρνηση φέρουν ακέραια την ευθύνη όχι μόνο γιατί μετέτρεψαν το προεκλογικό “όχι στους
πλειστηριασμούς” (όπως και στα μνημόνια, το ξεπούλημα της δημόσιας γης, τις περικοπές μισθών και
συντάξεων και τόσα άλλα) σε “πάση θυσία πλειστηριασμοί”, αλλά και για τον αντιδημοκρατικό κατήφορο,
την ανοιχτή αμφισβήτηση βασικών πολιτικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Η προσπάθεια
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επιβολής των πιο σκληρών αντιλαίκών μέτρων των τελευταίων δεκαετιών άλλωστε δεν μπορεί να
επιτύχει παρά μόνο κάτω από την προστασία και με τη δράση αστυνομίας και “δικαιοσύνης” απέναντι
στον “εχθρό λαό”…

Είναι σίγουρο ότι όσο πιο πολύ εντείνονται τα αντιλαϊκά χαρακτηριστικά της κυβερνητικής πολιτικής,
τόσο θα εντείνονται και η βία των δυνάμεων καταστολής και οι δικαστικές διώξεις απέναντι στην
παραμικρή λαϊκή αντίδραση. Άλλο τόσο σίγουρο όμως είναι ότι όσο πιο πολύ μαζικοποιείται η λαϊκή
αντίδραση, σε κάθε γειτονιά, σε κάθε χώρο δουλειάς ή μόρφωσης τόσο ελαχιστοποιείται και η
δυνατότητα των κατασταλτικών μηχανισμών να την κάμψουν.

Σε μια περίοδο λοιπόν…

…που οι κατασχέσεις λογαριασμών (ακόμη και επιδομάτων απόρων!) και οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί
λαϊκής κατοικίας και περιουσίας αυξάνονται “με γεωμετρική πρόοδο” (και στόχο τους 130.000
πλειστηριασμούς μέχρι το 2021)

…που οι εξώσεις από τα σπίτια και τα μαγαζιά που έχουν ήδη αρπάξει οι τράπεζες είναι “προ των πυλών”

…που όλα αυτά έρχονται να δέσουν (και να μας δέσουν μέχρι το 2060) με τη “μετα-μνημονιακή” πολιτική
κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου για νέες απολύσεις και απόλυτη ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων,
νέες περικοπές μισθών, συντάξεων, κοινωνικών δικαιωμάτων και γενικό ξεπούλημα της δημόσιας
περιουσίας και των αγαθών.

…Τότε άλλος δρόμος δεν υπάρχει, “δεν υπάρχει εναλλακτική” για την κοινωνική πλειοψηφία
παρά στο ξεπέρασμα λογικών “μοιράσματος της φτώχειας μας”, ανάθεσης και αναζήτησης
επίδοξων σωτήρων, παρά στην ανάδειξη της αναγκαιότητας του μαζικού, δυναμικού κι
ανυποχώρητου αγώνα αλλά και τη δυνατότητα του να έχει νίκες στο σήμερα!

Τετάρτη 16 του Μάη, στη 1.30μ.μ., στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης,

όπως δυο χρόνια κάθε Τετάρτη όλοι μαζί στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης δώσαμε τη μάχη για
να μην περάσει “ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ”, θα είμαστε πάλι όλοι
και όλες μαζί με το διωκόμενο μέλος του ΣΥ.Σ.Θ. Ηλία Σμήλιο, να δώσουμε στον ανακριτή το
μήνυμα ότι “οι αγώνες δεν διώκονται, δικαιώνονται”!

Και κάθε Τετάρτη (Πέμπτη ή Παρασκευή) έξω από συμβολαιογραφικά γραφεία, όπου αρπάζουν
λαϊκά σπίτια ή μαγαζιά, κάθε μέρα σε κάθε γειτονιά, όπου επιχειρούν διακοπές ρεύματος,
νερού και αερίου ή έξωση από σπίτι να κάνουν,

να γκρεμίσουμε το “τείχος της αδυναμίας και της ντροπής”
και κάθε μέρα πιο γερά θεμέλια να βάζουμε
για “να στήσουμε πύργο ατίθασο απέναντί τους”!
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